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Diskusijske kavarne z naslovom: Vrednote Vzhoda in Zahoda se je udeležilo okoli 24 
gostov. Po uvodnem predavanju dveh strokovnjakov so gostje diskutirali v petih delovnih 
skupinah. Spodaj navajam nekatere povzetke diskusij.

Resnična človekova moč je v značaju in ne v inteligenci, bogastvu ali izobrazbi. •	
Poleg značaja, ga samo obnašanje polno vrlin, lahko dvigne do višin, ker so 
vrednote in pravilno delovanje predpogoj za mir in srečo.

Človeških vrednot ne moremo osvojiti iz knjig, niti nam jih ne more nihče •	
darovati. Moramo se jih naučiti in jih poskušati živeti. Da bi razvijali človeške 
vrednote, moramo najprej razvijati občutek, da smo najprej ljudje.

Človeka krasijo ljubezen, sočutje, obzirnost, resnica in požrtvovalnost. Z •	
negativnimi nagnjenji kot so jeza, sovraštvo, ljubosumje, ego, zapravljivost in 
pretiravanje pa se moramo spopadati in jih brzdati.

Obvladovanje samega sebe in predvsem strpnost do bližnjih in resnicoljubnost so •	
zame največje vrednote.

Slomšek je rekel:« Bogat ni kdor veliko poseduje, srečen je kdor malo potrebuje«. Ta citat •	
znam še vedno na pamet in me spominja na mojo mati, ki ga je zelo rada uporabljala.

Vrednote so pridobitev človeka in niso trajne. Zelo lahko jih tudi izgubimo.•	

Razvoj Zahoda in Slovenije sloni na tisočletni zgodovini krščanstva in še prej na •	
nauku stare zaveze. Vrednote, ki so se prenašale iz generacije v generacijo. Ena 
izmed njih je tudi razvoj, ki je lahko drugo ime za mir.

Evropski narodi se povezujemo. Povezovanje temelji na vrednotah, saj država •	
lahko postane članica EU, če v državi vladata stabilna demokracija in država 
spoštuje človekove pravice.

Vedno večja kulturna raznolikost zahteva dialog med kulturami kot nepogrešljivo •	
sredstvo za zbliževanje evropskih narodov tako med njimi samimi kot med 
kulturami, ki jih sestavljajo.

Mislim, da zahodnjaki nismo nič manj sočutni kot so to vzhodnjaki. Razlika je •	
v kulturni tradiciji. Ko se je pripetila naravna nesreča v Indiji, smo zahodnjaki 
finančno in z materialnimi dobrinami veliko pomagali. Samo izkazovanje sočutja 
ne bi ravno veliko pomagalo.

Naša država gre iz socialne države vedno bolj v državo kjer je kapital na prvem •	
mestu. Kot študentka sem tudi proti uvedbi šolnin. Mislim, da je denar zamenjal 
marsikatero vrednoto.

Vrednote se spreminjajo iz generacije v generacijo.•	

Ljubezen, poštenost in strpnost vedno bolj izgubljajo pomen. Truditi se moramo, •	
da jih gojimo ne samo v svoji družini ampak širše. Vrednote moramo tudi vedno 
znova poudarjati, da se ve, kaj cenimo in kaj je za nas dobro.

Zbrala Mojca Perat 
Ljubljana, junij 2006


